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Nebojša Jovanović
Nebojša Jovanović, magistar psihologije, executive coach, mentor, psi-
hoterapeut, edukator, savetnik i lifecoach sa nacionalnim i evropskim  
certifikatima (EAC, EMCC, UPSKS). Autor i predavač na brojnim akre-
ditovanim seminarima i obukama sa četiri decenije iskustva. Radio je 
kao Asistent u nastavi na Filozofskom  fakultetu u Beogradu, odeljenje 
za psihologiju (1981-1989). Bio je profesor na Višoj školi za primenjenu 
psihologiju na predmetima „Psihoterapija i savetovanje“ i „Koučing i 
poslovna psihologija“ (2008-2009). Radio je kao predavač na „Evrop-

skom univerzitetu –medicinskoj akademiji - U.S. Medical school Beograd - fakultet za 
primenjenu psihologiju“ na predmetima „Osnove psihološkog savetovanja“, „Psihotera-
pijski modaliteti“ i „Primenjena psihologija u korporativnom okruženju“ (2009-2011). Bio 
je predvač na „Visokoj strukovnoj školi za propagandu i odnose sa javnošću“ na osnovnim 
strukovnim studijama primenjene psihologije, na predmetima: “Životni ciklusi i psihološki 
razvoj”, “Psihološki konsalting i intervencije”, „Medijacija i rešavanje konflikata” i “Emocije 
i motivacija”, „Koučing-trening životnih veština“ (2011-2014). Edukator je u Biofidbek Aso-
cijaciji Srbije za primenu Biofidbeka i neurofidbeka u sledećim oblastima „Deficit pažnje i 
hiperaktivnost dece“, „Primena biofidbeka i neurofidbeka u vrhunskom sportu“, „Primena 
biofidbeka i neurofidbeka u korporativnom okruženju – „optimal performance training“ 
(2003-2016). Bio je stručni savetnik Olimpijskog  komiteta Srbije, Republičkog  zavoda za  
sport i Vaterpolo Saveza Srbije (1999-2008). Autor je akreditovanog coaching i psihotera-
pijskog metoda OLI Integrativni Psihodinamski Coaching i OLI integrativne psihodinamske 
psihoterapije. Predsednik OLI Centra – organizacije za edukaciju psihoterapeuta, koučeva 
i savetnika koja već dvadeset godina edukuje stručnjake iz ovih oblasti. Oko 350 profesi-
onalaca sa nacionalnim i evropskim sertifikatima završilo je akreditovane edukacije OLI 
Centra. Na rukovodećim je funkcijama u nekoliko evropskih i nacionalnih stručnih organi-
zacija. Predsednik je EMCC-SR. srpskog ogranka Evropskog saveta za coaching i mentor-
stvo – Srbija, UPSKS - udruženja za psihoterapiju, savetovanje i koučing Srbije, Evropske 
Asocijacije za Integrativni Psihodinamski Koučing i Mentorstvo, Biofidbek Asocijacije Sr-
bije i OLI Centra. Direktor kompanije za organizaciju manifestacija "ORG.M.".  Tri decenije 
iskustva na najvišim rukovodećim pozicijama u kompanijama. Objavio 13 knjiga iz oblasti 
primenjene psihologije. Među najpoznatijima su "Živeti ili životariti–psihologija uspeha" 
(Narodna Knjiga 2006) i "Sposobnost za ljubav i rad" (Beoknjiga, 2013.) Objavio je veliki broj 
stručnih i naučnih radova prezentovanih na nacionalnim i evropskim kongresima.
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